



2022年3月31日 星期四 编辑 马允安 版式 从华杰 校对 李艺斐 组版 王翠翠 新闻报料:3909990

出资出物出人出力

我市社会组织众志成城抗击疫情

本报讯(记者朱颖江)3月18日以来,我市各级社会组织以及行业协会商会积极行动,捐款捐物支持全市疫情防控工作,出人出力为疫情防控提供人员保障。据市民政局民间组织管理科统计,在本轮疫情中,社会组织捐赠物品、善款合计300余万元,出动人员500余人次。

3月21日,我市各城区进行核酸检测,焦作复明眼科医院、普济颈肩腰腿痛医院、中海中肿瘤医院、北方肛肠医院等社会组织派出医护人员296人次服务核酸检测,向疫情防控一线人员、群众捐赠中药汤剂、口罩、防护服、消毒液等防疫物资,总价值4万余元。

为有效应对和干预疫情引发的心理应激反应,焦作市心

理卫生协会、焦作市心理咨询师协会、焦作市四月天社工服务中心、博爱自学考试辅导站等社会组织积极响应,纷纷派出专家,对12个集中隔离点、8个乡镇、9个重点村、7个社区和产业集聚区人员开展心理辅导。

社会组织在全力支持疫情防控工作中彰显无私奉献的公益特性:焦作市爱心助学会向修武县王屯乡王村隔离点捐赠1万只口罩和2把额温枪;焦作市怀药协会向解放区上白作街道捐赠山药粉200袋、麦片酥200袋;焦作市装饰业协会向市疫情防控指挥部流调溯源专班以及修武县住建局捐赠蔬菜、水果等物资共计3万多斤,价值6万多元;焦作福建商会会长单位河南和兴集团向修武

县疾控中心的一线医护人员捐赠方便面、火腿肠和矿泉水等生活物资后,又向焦作慈善总会捐赠100万元现金用于抗击疫情;湖北焦作商会会长、武汉华科能源环境科技股份有限公司董事长张传虎通过焦作日报社向焦作疾控驰援修武团队捐款1万元,向焦作市红十字会捐款10万元及1吨消毒液;焦作市物业协会配合疫情防控需要,全方位做好社区疫情防控工作,453个物业管理小区全部按要求做好各项防疫工作;焦作市惠民益社会工作服务中心、焦作市四月天社工服务中心积极开展“疫情防控,社工在行动”活动,深入社区,坚守在防疫第一线,配合相关部门,排查小区有无外来人员。



爱在“疫”线涌动

本报记者 宋崇飞

“申士江捐款1000元,崔元学捐款300元,申彦直捐款200元……”3月30日上午,武陟县谢旗营镇各村干部在村里张贴光荣榜,一张张大红纸上写满了捐款捐物人员的名字。

新一轮疫情发生以来,谢旗营镇各村涌现出了许多爱心人士,他们用自己的方式支持防疫工作。有的捐款捐物,有的值班值守,还有的熬制中药……一件件感人的小事,一幕幕温暖的画面,汇聚起磅礴力量,形成了阻挡疫情的一面盾牌。

该镇陈堤村村民刘娟娟为村里捐了一批消毒液,党员陈兰铭每天为卡点值班人员送早餐,王桂兰为卡点人员免费做夜宵,陈金成和儿子陈小杰对全村进行消杀……每一位群众都用不同的方式为疫情防控贡献着力量。

“真是太感谢俺村里的志愿者了,他们不怕苦不怕

累,每天都守在防控卡点。尤其是在作核酸检测期间,他们每天4时就起床,一天下来,连口热乎饭都吃不上。这些我们都看在眼里,我虽然是个打工的,挣的钱不多,但也想尽一分力。”陈堤村村民陈海民告诉记者。

与此同时,企业家也纷纷慷慨解囊、奉献爱心。河南省一声门业捐款1万元,武陟即可达有限公司捐款1万元,武陟开口福食品有限公司捐赠枣糕100箱,焦作诚之远运输有限公司捐赠方便面70箱……疫情当前,一个个温馨动人的场面在谢旗营镇上演,温暖了疫情防控工作的心,也让干群之间心贴得更近了。

“在抗击疫情的关键时刻,大家的善举,不仅是物质上的支持,更是精神上的鼓舞。相信通过大家的共同努力,一定能打赢这场疫情防控阻击战!”谢旗营镇党委书记陈慧说。



3月29日,解放区“万人助万企”帮扶小分队在一家建筑工地了解项目进展情况。为贯彻落实我省“万人助万企”活动部署要求,解放区组建100人的“万人助万企”帮扶小分队,深入30家企业及建筑工地开展精准服务,协调解决实际问题,提振企业发展信心。
李良贵 摄

集中医学观察点学生学习不耽误

在这里能正常上网课、有书读

本报讯(记者赵改玲)“记者您好,这是集中医学观察点送给我孩子的两本书,非常感谢。”昨天,在修武县集中医学观察点的徐阳向记者分享了他的快乐——和他一同进行集中医学观察的儿子徐梓轩收到了两本书,分别是《绿野仙踪》和《中国名人故事》。

据悉,为了保证修武县集中医学观察点的师生能正常上网课、有书读,近日,修武县教体局为其送去价值5000元的文具、书籍、食品和生活用品等。

修武县集中医学观察点里,有不少是学生,他们在那里能正常上网课、有书读吗?记者昨日就此进行采访。

据修武县王屯乡刁村小学校长赵妍介绍,该校的学生来到集中医学观察点,由于没有

带课本进来,集中医学观察点的老师就下载电子课本给孩子们。为了提高线上教学的质量,老师通过利用国家中小学智慧教育平台资源,给孩子们上课。为了丰富孩子们的的生活,老师还在微信群里给学生分享有声读物。集中医学观察点的工作人员还给孩子们送来书籍,孩子们读得津津有味。“能正常上网课、有书读,孩子们的情绪都非常好,还是无忧无虑的样子。”赵妍说。

修武县第二实验中学教师庞婷告诉记者,集中医学观察点里,有该校的学生和老师,老师就在那里给同学上网课,遇到网速不给力的时候,只要给工作人员一说,他们立马解决。庞婷说,在集中医学观察点里,有两个学生没有手机,该观察点的工作人员就帮忙

找来两部手机,让学生安心上网课。还有的学生因手机有问题,老师就通过电话一对一讲解。除了学习外,老师们还组织大家在各自房间看电影等。

记者从修武县教体局了解到,为确保停课不停学,该局按照“一校一案”原则,全面抓好疫情防控期间线上教育教学工作。组织全县学校通过网络云平台、学习强国、钉钉、微信等多种方式,以年级、班级为单位有序开展在线教学。做到合理安排线下课外阅读、锻炼、劳动、德育等活动;合理安排线上教学内容;确保线上教学全覆盖;加大对特殊群体学生的排查力度,确保线上学习不落一人;全面落实“双减”政策;加强线上教学检查指导。

修武火车站 守牢疫情防控“前线”

本报讯(记者李锴)连日来,修武火车站严格落实各项疫情防控规定,积极克服困难,全面加强管理,确保了车站特殊情况下的运输畅通,运转有序。

3月18日,在得知修武县出现新冠肺炎疫情后,该站第一时间启动应急预案,立即上报焦作车务段疫情防控办,全面排查干部职工近14天活动轨迹,组织在站人员就地管控,严防疫情输入风险。

为保障特殊状况下车站运转有序,该站迅速对全站人员进行体温监测和核酸检测,对各处所进行消毒消杀。同时,结合车站实际和在站人员情况,对行车、调车等关键岗位重新安排班次,对不同班次人员分区域安排住宿,设置新办公楼、老办公

楼、调车组楼、货运楼4处集中管理点,划小单元、分区管控、互不干扰,为确保运输生产有序打下基础。

与此同时,该站不等不靠,积极做好在站人员后勤保障工作。他们主动与地方政府和大型商超联系,为车站配送足量的菜、肉、蛋、奶等生活物资,并精心调整食谱,提高菜品质量,确保职工在站吃饱吃好。此外,他们还向在站人员发放跳绳、羽毛球、跳棋等健身益智用品,丰富大家的工余生活。

在此基础上,该站党员突击队迎难而上,每日对车站进行消毒消杀,为各管理点配发防疫用品,并安排休班党员到车站食堂帮厨,有力保障了车站运输安全稳定和职工身体健康。⑦

(线索提供:王檀)